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ATA DA 009ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

 

Aos Vinte e dois dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, (22/04/2019), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 
VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro 
de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor 
Presidente Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, 
convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de 
uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 15.04 do 
ano em curso, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em 
ato contínuo solicitou da 1ª Secretaria da Mesa que Procedesse a leitura da 
INDICAÇÃO Nº. 001.2019 - Sugere, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
tome as medidas cabíveis visando à proibição da cobrança do reajuste de 12% 
(acima da inflação) nas contas de água. Nada mais havendo a ser lido o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a 
palavra o Vereador Valter Colonello, o qual teceu comentário a respeito da análise 
da água de Terra Boa, dizendo da sua preocupação devido às notícias veiculadas 

na Internet entre outros meios de mídia, solicitando que providências sejam 
tomadas. Solicitou ainda a mesa que quando houver pedido de Ofício pelos 
Vereadores, que seja encaminhado uma cópia do mesmo ao Vereador solicitante. 

Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual disse ter 
conhecimento a respeito da pesquisa sobre a análise da água, ressaltando que o 
problema não está apenas na água de Terra Boa, mas sim, na água dos estados 

que teve o cultivo do café, devido o uso de agrotóxicos. Com a palavra o Vereador 
Paulo Sérgio Abel dos Santos, disse que o reajuste da sanepar extrapola a inflação 
acumulada no ano, portanto providências deverão ser tomadas. Com a palavra o 

Vereador Ademir Galhardo Romero, que solicitou que seja encaminhado ofício a 
sanepar no sentido de que a mesma encaminhe a essa casa de Leis relatório das 
atividades realizadas pela empresa conforme consta do contrato existente entre o 

município e a citada empresa. No tocante ao aumento entende ser um absurdo. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA.  Discussão em 1º Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 009/2019 - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Parceria Pública e Privada por 
Interesse Público em Gestão Compartilhada, para Contratação de Empresa 
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mediante Procedimento Licitatório para triagem de resíduos de construção civil, 
poda, varreção e resíduos volumosos na área de transbordo, e dá outras 
providências. Na sequência solicitou do Relator das Comissões Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura dos Pareceres sobre 
PROJETO em pauta. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, que 
ressaltou a importância do citado projeto, dizendo que Terra Boa está à frente dos 
demais municípios, visando assim à importância dos trabalhos realizados em nosso 
município. Parabenizou a administração em conjunto com essa casa de Leis pelo 
trabalho realizado.  Com a palavra o Vereador e Presidente da Casa Wilson 
Wanderlei Esposto, que ressaltou a importância do referido projeto. Com a 
palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, dizendo da necessidade de se 
adequar, dizendo da importância do projeto em pauta. Na sequencia o projeto foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo na ordem 
do dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, disse que 
encaminhou ofício ao DER solicitando a operação tapa buracos na Rodovia que liga 
Terra Boa a Engenheiro Beltrão. Solicitou da comunidade Terraboense que cuidem 
do bosque, pois é um espaço que está sendo usado por toda a sociedade. Teceu 
comentários a respeito da reunião do conselho executivo do trânsito. Agradeceu a 
administração pela ampliação do estacionamento onde ficam os caminhões de 
carga. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, que parabenizou o 
então Deputado em 2018, Edmar Arruda pela emenda no valor de R$. 100.000,00 
(Cem Mil Reais), encaminhada a APAE de Terra Boa. Disse ainda que responde por 
todos os atos que por ele estiver assinado. Com a palavra o Vereador Wilson 
Wanderlei Esposto, para a prestação de contas que o Deputado Rubens Bueno 
fará no próximo sábado as 10:00 horas. Ninguém mais querendo fazer uso da 
mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão ordinária. 
 

Sala das Sessões, 22 de Abril de 2019. 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                         

PRESIDENTE                                                                            1ª SECRETÁRIA 

 

 

 
 


